9 Ky1ace Metox LLITypMa 1 aexa6ps 2016 9 KTaCC Meton LLITypMa 1 gexa6ps 2016

-1. Jlaubl aBa MOMOKHUTENBHBIX uncaa a < b. Paccmorpum umncna ' = -1. Jlaubl 1Ba MOJMOKUTENBHBIX dncaa a < b. Paccmorpum umncna ' =
at+e, b =b—c,rne 0 < e < “T“’ (To ecThb cOM3UM uncaa @ U b, He MeHss a+e, b =b—c,rne 0 <e < “T*b (To ecThb cOm3UM uncaa @ u b, He MeHsIs
ux cymmy). Yro Gosbrme: ab win a'b'? ux cymmy). Yro Gosbrme: ab win a'b’'?

0. IlycTh cymMa moJIoKuTeIbHBIX a U b pukcupoBanna. Kak npu cbiu- 0. IlycTh cymMma mosioKuTesbHbIX a U b pukcuposanna. Kak npu cbiu-
JKEHUH BeJIET ceOsi BeJIMINHA JKEHUH BeJIET ceOsi BeJININHA

a) L+l b)Y+t )+ d)a"+b e) Va+ Vi a) L+l b)d+bv )+ d)a"+b; e) Va+ Vi
f) Tor ke camblit Bopoc, eciin (bUKCUPOBAHO MPOU3BEICHHE THCEIT. f) Tor ke camblii Bonpoc, eciin (bUKCUPOBAHO MPOU3BEICHHE THCET.

1. JI1g HeIETHOrO N JOKAXKHUTE, 9TO n! < (”TH)n 1. JIng HeIETHOrO N JOKAXKHUTE, 9TO n! < ("TH)n
2. [lycte z1+. . .4z, = 1. Hokaxkure, ato (1+x1)(1+2s) ... (1+z,) < 2™ 2. [lycte 21+. . .4z, = 1. Hokaxkure, ato (1+x1)(14+25) ... (1+z,) < 2™

3. Ilycrb 21 - ... - x, = 1. Jokaxure, 410 3. Ilycrb 21 - ... - 2, = 1. Hokaxkure, 410

a)ry+...+x, =>n. a)ry+...+x, =>n.
b) (14+z1)(1+xz3)...(1+x,) =2 b) (14+z1)(1+x)...(1+x,) =2

4. C nomomnipio Meroja Itypma JoKaxKuTe HEPABEHCTBO CPEIHUX: JIJIsS 4. C nomomnipio Meroga Itypma JoKaxKuTe HEPABEHCTBO CPEIHUX: JIJIs
JIIOOBIX HEOTPUIATEIbHBIX L1, T3 . . . , L, BBIIOJHEHO JIIOOBIX HEOTPUIATEIbHBIX L1, T2 . . . , L, BBIIIOJHEHO

n T1+... 47 224 a2 n T1+... 47 22 4.+ a2
=4+ ...+ = n n =4+ ...+ = n n
1 Tn x1 Tn

5. IlycThb HeoTpuIaTeIbHBIE L1, To, . . . , Ly, TAKOBBI, 9YTO X1 + . ..+ T, = % 5. IlycTh HeoTpuIaTeIbHBIE L1, To, . . . , Ly, TAKOBBI, 9YTO X1 + ...+ T, = %

Jokazkute, 94T0 Jokazkute, 94TO
(I—z)(l—x9)...(1 —z,) < 1 (I—z)(1—x9)...(1 —x,) < 1
= 5 = 5
(I4+z)(1+a)...(1+x,) ~ 3 (I4+z)(1+a)...(1+x,) ~ 3

6. Heorpunarenbuble 4uciaa xq,...,~T, TaKOBHI, 9TO T1 + ...+ x, = 1. 6. Heorpunarenbunle 4ucia i, ...,~T, TaKOBHI, 9TO T1 + ...+ x, = 1.
JokazkuTe, 94T0 JokazkuTe, 94TO

(I+x)24+x9)...(n+x,) <2"-n! (I+x)24+x9)...(n+x,) <2"-n!



